

社長的話

「『累』這個字是由一個『田』加上一個『糸』構成的，所以呢，當你感覺很累的時候，過了十年，將成為最『甜蜜』的回憶喔！……」一位好朋友在電話裡笑著說，而我呢？正盯著電腦螢幕看著專題，想擠出半個字……

綠杏五十五期，象徵著綠杏邁入二十一世紀的第一棒，是我們送給校友與北醫學生的世紀獻禮，憑著對北醫一份濃烈的熱情，我們選擇對北醫的過去、現在、未來找出聯繫的線索，對過去交代，對現在檢討，對未來期許，我想，曾經或現在就是北醫人的你，一定能體會到綠杏是一本「甲北醫人搏感情」的雜誌吧！「累不會累死人，不過，『爽』會爽死人。」綠杏三十九期社長侯文詠學長訪談時打趣的說，到了這期雜誌該截稿的日期，一疊疊厚厚的稿子，讓總編為了每個專題的頁數大傷腦筋，原訂的頁數不得不增加了將近一半，我想，我們一定是作雜誌時哪裡「爽」到了吧！而如此豐富有深度的內容，我想，也會讓你「有感覺」的。

當綠杏五十五期社長是幸福的，我可以驕傲的說，尤其當你擁有可媲美「不可能的任務」裡個個身懷絕技的幹部與學弟妹時，完成「綠杏雜誌」與「綠杏現場」的使命，就變成了「簡單任務」。我想說，你們都是最棒的，常在社窩，為了一個想法、一個新鮮的點子討論的激動非凡，隔壁社窩還以為我們在吵架呢！也常常為了一個小標、一個字該不該刪絞盡腦汁，整夜輾轉難眠，想起來還真是蠻好笑的，不過也許這正是「綠杏人」點子多、思考快的本色吧！完成綠杏五十五期，就像在綠杏的記憶裡，拼上最後一片拼圖，是一份圓滿，是一份完整，也代表了點亮在社團裡最燦爛、最耀眼的煙火，想感謝每個人，為了夢想，我們在一起，這樣的感覺，就像看到流星卻來不及說出想許的願望，說不出口，但那樣的美好，卻是放在心中永遠的回憶著的吧！

「你累了嗎？早點睡吧！」朋友問，「是啊！我累了，寫完稿子就去睡了……」，我知道，這個夢是甜蜜的……

綠杏 55 期社長

鄭 蘭 優